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FELADATLAP — 1. HET: HANGOK RENDSZERE - MEGOLDAS

1. irj le mindent, amit az adott hangrél tudsz!

0: massalhangzd, zongés, egyjegyl, rovid

0: maganhangzo, magas, ajakkerekitéses, rovid, kozépsd nyelvallasu
r: massalhangzd, zongés, egyjegyt, rovid

k: massalhangz6, zongétlen, egyjegyt, rovid

0: maganhangzd, mély, rovid, ajakkerekitéses

cs: massalhangzo, zongétlen, kétjegyti, rovid

e
=)
0
=
]
@si
—

0: maganhangzd, mély, rovid, ajakkerekitéses, k6zépso nyelvallasa
ly: massalhangzo, zongés, kétjegyii, rovid

4: maganhangzo, mély, hosszu, ajakréses, als6 nyelvallast

i: maganhangzo6, magas, rovid, ajakréses, fels6 nyelvallast

m: massalhangzd, zongés, egyjegyl, rovid

b: massalhangz6, z6ngés, egyjegyl, rovid

a: maganhangzo, mély, rovid, ajakkerekitéses, also nyelvallasu

n: massalhangzo, zongés, egyjegyt, rovid

2. Melyik hangra gondoltam?
Maganhangzo, mély, rovid, als6 nyelvallasa, ajakkerekitéses: a
Massalhangz6, zongés, orrhang, egyjegyti, rovid: m, n
Maganhangz6, magas, hosszt, fels6 nyelvallasu, ajakréses: i

Massalhangzo, zongés, egyjegyt, rovid: b, d, g, v, z, m, n

3. Csoportositsd a tulajdonnevek maganhangzéit a megadott szempontok szerint! Csak a
maganhangzokat ird be a nevekbdl a tablazat megfelelé helyére!

Aurél, Katalin, Eméke, Krisztian, Ott6, {risz, Tiinde

M¢ély maganhangzé Magas maganhangzo
rovid: a, u, 0 rovid: i, e, it
hosszl: 6 hosszl: é, 6, i

4. Dantsd el, hogy hosszu vagy rovid maganhangzo keriiljon a széba!

dij (i, 1); dombori (u, 0); bajik (u, 0);
tol (o, 6); fia (u, 0); cimer (i, 1);
menii (i, 0); kitiné (0, 6); csunya (u, 0);
odi (u, u); utazo (o, 0); dicsér (i, i);
tana(u, 0), hirtelen (i, 1); elébb (6, 6);
g6mbolyti(t, ;) ambicio (i, 1); folyoso (o, 6);
derii (i, 0); béja (o, 6); hasvét (u, 0)
ifja(u, 0); bolcsdde (6, 6);
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5. Melyik alak a helyes? Huzd ala!

harommal haromal ellenfél elenfél
adig addig elsiillyed elstilyed
aféle afféle higyétek higgyétek
allapot alapot intelligens inteligens
alltalanos altalanos jellemzdjelemzd
autogramm autogram kissebb kisebb
bakancs bakkancs kommunikacié6 komunikécio
brillians brilians last lassu
cigareta cigaretta mamut mammut
csusszda csuszda mennyegzo menyegzd
eggyetért egyetért millio milio
egyiitt eggyiitt szavanna szavana
6. Hangrend

Regd, Krisztian és Artur a kdzeli cukraszdaban fagylaltozni szeretnének. Mindenki haromgombdcos
fagylaltot eszik, mindharom gombdc mas. Valogasd dssze a tolcsérjeikbe ugy a fagyit, hogy mindenki a

nevének megfelelé hangrend fagylaltot nyaljon!

Valaszthato fagylaltok: erdei gyiimélcs, pisztacia, ribizli, citrom, puncs, mango, karamell, tejszines
gesztenye, mogyoro

Regl: erdei gyiimolcs..............

Krisztian: pisztacia ..................

Arttr: puncs

tejszines gesztenye............
karamell .........cccoovirnnne

MOZYOrOQ.......ccovervarrannn,

7. Szofejtdé! A meghatarozasok alapjan a megadott betiik felhasznalasaval talald ki, melyik
jarmiire gondoltam!

Magas hangrendii szd, kétkereki jarmti, érvényesiil benne a zongésség szerinti részleges hasonulas:

bicikli

Osszetett sz6, mély hangrendii, olyan jarmii mely nagy tavolsagokat képes megtenni. Ahhoz, hogy utazz
rajta, helyjegyet kell valtanod:

gyorsvonat

Magas hangrend, dsszetett sz0, 1égi kozlekedésre alkalmas eszkdz, egyszerre tobb utas szallitasara képes
egyik orszagbdl a masikba:

repiil6gép

Me¢ély hangrendii sz, az I. vildghaboruban alkalmaztdk eldszdr, az angolok készitették elészor ezt a

harcészati célra alkalmazott lanctalpas jarmuvet:

tank

Vegyes hangrend 0sszetett szo. Olyan 1égi kozlekedésre alkalmas jarmii, mely energia felhasznalas nélkiil
képes lebegni, az els6 darabjait Zeppelin szabadalmaztatta:

léghajo
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